

## 一、用他人账户还款

无论是用支付宝还是微信进行信用卡还款的时候。最好都是用自己的账户，最好的方式是用自己的银行卡来进行还款，而有的中介怕麻烦，都是用自己的微信或者支付宝来帮别人进行还款，一次两次还好，长期以往，银行一眼就能看出来你在做什么。

## 二、长期空卡状态

不少中介为了规避风险，都是小额还款，小额刷出。比如，一万元的信用卡，每次只还1000元，然后分两三次刷出，然后再偿还1000元，同样的方式操作十次，信用卡长期都处于空卡状态。

## 三、刷卡时间过短

有的中介手中的信用卡很多，在一台机子上可能会连续刷好几张卡，但为了省时间，中间的间隔时间过短，按照常态，排队结账，前一个人刷完卡还需要签字开票等流程，轮到你的时候还需要进行算账，怎么都需要有个时间间隔吧。

## 四、刷卡过于频繁

相信我，几乎90%的中介的钱都不是自己的，所以中介需要周转资金，可能一张信用卡一天能刷好几次，虽然说消费次数多对信用卡提额有帮助，但长期都是这样肯定是不行的。

## 五、大额进，大额出

账单日第二天全额还进，第二天又全部刷出来，这个主要针对中介在进行代还时候的操作，长期以往，轻则降额，重则封卡。

## 信用卡“拆东墙补西墙”的还款方式

然而通过余额代偿来还信用卡时，利率比银行要低不少，看起来好像就像一个天大的馅饼，实际上却并不是真的就如表面的那么“诱人可口”。因为在申请余额代偿的时候，机构往往会要求申请人提供身份证、银行卡号等，始终会存在信息泄露的风险。也有不少宝宝反映这种机构都是骗资料的，因为申请失败后紧接着来的就是各种贷款电话的骚扰，让人烦不胜烦，所以大家采用这种方法还信用卡一定要谨慎

。

第二种：以卡养卡。这种方式相信很多宝宝都有听说过，“以卡养卡”只适用于手里头有两张信用卡以上的宝宝，具体分为两种操作方式，一个是使用一张信用卡取现来还另一张信用卡，还有一种就是通过信用卡TX来还款。

前者因为需要手续费，并且还得按每天万分之五的利率来收取利息，还不上时还要收取复利，所以使用的宝宝比较少。而后者则使用频率较多，但是信用卡由于tx是违法的，再加上因为tx的工具是各种pos机，而自从9月5日起刷卡手续费新规实施后，使用信用卡tx手续费就比以前要多了不少，所以也不是特别划算。更别提还存在各种不确定因素，一个不小心遇到黑中介就很容易把信用卡的信息泄露，出现卡被盗刷的情况，所以建议宝宝们谨慎使用。

上述两种“拆东墙补西墙”的还款方式，不但会让自己债台高筑，严重的话第一种还会导致信息泄露。所以宝宝们在刷卡的时候尽量要控制住自己的手呀，合理消费才是王道。碰到迫不得已的大额消费情况，没办法全额还款可以考虑办理分期，有效的帐单分期还可以帮助提额。

### 其他错误还款方式

相信很多朋友都有过刷信用卡网购的经历，货物不如人意，退款便顺理成章。这看似烦恼已经告结，但妥妥卡管家提醒你，卖家退款姗姗来迟，迟到的款项有可能刚好错过了最后还款日，使一些原本将退款算作当月还款的卡友，吃了哑巴亏，莫名背上了逾期还款的黑锅，只得接受惩罚，用不良信用和罚息为这份误解买单。

因此，一定要注意退款的时间，将其一并归还是最稳妥的方式，而退款将会作为次月还款，不会为你带来任何的经济损失。

### 自以为有容时容差

各大银行一般都有信用卡还款容时容差服务，也就是说，可以容许持卡人比规定还款日晚3天左右、少10元以内的还款政策。

打个比方来说，假如最后还款日是25号，你却因疏忽大意27号才还款，那么银行会视你为正常还款，对于粗心大意的朋友而言，该政策绝对够得上是利好。

不过妥妥小编要告诉你的是，这个政策却不是想就能享受的，部分银行有规定，该服务需要客户申请才能享受。如果以为自己的卡必然有这个服务，最后吃亏的肯定是自己。

## 向信用卡存钱抵消次月最低还款

为了方便还款，许多人会一次性向信用卡存入一大笔资金，但不料结果却聪明反被聪明误，反倒给自己找了麻烦。如果你以为提前存入资金，不仅能还了本月欠款，至少还能抵消下月最低还款额，那可就大错特错了。

小编提醒你，由于银行系统设置的关系，多余存款在新一期账单金额生成时就已经被先行扣减了，持卡人需要偿还的是最终的账单金额，而最低还款额部分是由最终还款金额计算得出，并不会因为前期有存款而对这部分金额先行抵扣。